
5年上第 17回例題（改訂版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

A君だけが 1周多くまわっていますから，A君は 900m後ろからスタートと同じです。 

状況図を書くと下の図のようになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 C君は A君に追いつかれるのに 9分かかっていますから， 

  ２人の速さの差は， 900÷9＝100 (m/分) 

 

   C君の速さは 分速 150m ですから， 

  A君の速さは 150+100=250 (m/分) ⇒ 分速 250m 

 

 

 

  

B君は A君に追いつかれるのに 5分かかっていますから， 

  ２人の速さの差は， 900÷5＝180 (m/分) 

 

   A君の速さは 分速 250m ですから， 

  B君の速さは 250－180=70 (m/分) ⇒ 分速 70m 

 

 
分速 150m 

 

900m 

9分 

A君の速さ・・・分速 250m 

B君の速さ・・・分速 70m 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。中学受験のヘクトパスカル 

その 4 


